

ТЕАТР имени А. П. ЧЕХОВА В НОВОМ СЕЗОНЕ

Прошлый сезон театр имени А. П. Чехова завершил традиционными летними гастролями по районам области. Коллектив выезжал на гастроли двумя группами. Всего за полтора месяца гастролей было обслужено 32 колхоза и совхоза, 25 городских, 17 горняцких домов культуры и рабочих клубов. Показано в общей сложности 73 спектакля, которые просмотрело около 40 тысяч зрителей.

К новому театральному сезону коллектив театра готовится под знаком достойной встречи XXII съезда КПСС.

В честь съезда родной Коммунистической партии будет подготовлен новый спектакль «Океан» (пьеса А. Штейна). Это одно из лучших произведений советской драматургии о наших днях, о глубоких душевных переживаниях и смелых дерзаниях людей нашей эпохи — эпохи коммунистического строительства.

Красной нитью через эту интересную пьесу проходит тема истинной любви, тема чистоты семейных отношений. Ставят спектакль режиссер В. Д. Соколов и актер Л. Г. Волчков, оформление художника В. В. Глотикова, музыкальное оформление И. Л. Горбенко. В спектакле заняты лучшие творческие силы театра.

Новый сезон будет открыт 6 сентября с. г. премьерой — «Девушка с веснушками» (комедия А. Успенского). Режиссер этого спектакля, заслуженный артист РСФСР В. А. Волков, художник Н. П. Кузнецов. Главные роли здесь исполняют артистки О. Н. Воробьева, Т. К. Клевцова, Н. К. Игнатьева, заслуженный артист РСФСР П. Я. Будяк, заслуженный артист РСФСР Л. А. Гаврилов, артист М. М. Климов и другие.

«Девушка с веснушками» — веселая, увлекательная комедия о простой девушке-комсомолке, нашей современнице. Эта пьеса успешно идет на сцене московских и ленинградских театров.

Мы поставим в новом сезоне новую пьесу В. Соловьева «Гибель поэта», напечатанную в журнале «Молодая гвардия» № 2 за 1961

год. Роль великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина будет поручена заслуженному артисту РСФСР П. Я. Будяку.

К зимним каникулам школьников намечено поставить инсценировку известного романа Бичер-Сту — «Хижина дяди Тома», что одинаково будет интересно для детей и взрослых.

В переходящем репертуаре театра с прошлых сезонов сохраняются такие спектакли, как «Иркутская история», «Время любить», «С любовью трудно справиться», «Горячее сердце», «Овод», «Остров Афродиты».

Театр должен будет заново поставить произведения нашего великого земляка А. П. Чехова.

Творческий состав театра значительно обновлен. Назначен новый главный режиссер — Б. И. Малкин, ученик народного артиста СССР А. Д. Погова, успешно окончивший в 1955 году режиссерский факультет Московского государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского.

Помимо известного таганрожцам режиссера Б. О. Потик у нас будет работать очередным режиссером также В. Д. Соколов, только что окончивший Высшие режиссерские курсы при Министерстве культуры РСФСР и проходивший стажировку у крупнейшего мастера советского театрального искусства, народного артиста СССР Н. П. Охлопкова.

Театр получает новое пополнение молодежи в лице выпускников московских и ленинградских театральных вузов — Г. А. Баркова, В. П. Полякова, Н. М. Котлер, К. С. Коваль. Возвращается ведущая актриса А. К. Рыбакова, ранее работавшая на таганрогской сцене.

В предстоящем сезоне перед коллективом театра стоит ответственная и почетная задача: достойно встретить XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза, создать новые произведения сценического искусства, достойные нашей бессмертной эпохи.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Директор театра.